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На рисунке вы видите шахматную позицию, ход у белых. 
Кажется, белые точно проиграют: белый король не успевает догнать 
чёрную пешку, движущуюся вниз в ферзи, а чёрный король легко 
справится с белой пешкой, не дав добраться до верха. И тем не 
менее белые могут добиться ничьей, и поможет им в этом геометрия 
шахматной доски. Как?

Можете использовать при решении, что белым здесь для ничьей 
достаточно превратить свою пешку в ферзя, которого не съедят в 
ответ этим же ходом. Ну или съесть чужую пешку, конечно.


